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SESSÃO DELIBERATIVA EXTRAORDINÁRIA DE 28/04/2015 

 

IV - BREVES COMUNICAÇÕES 

JOSÉ GUIMARÃES (PT, CE - Como Líder) - Expectativa de votação na Casa 

de matérias importantes para o País. Regozijo com a recuperação financeira da 

PETROBRAS, com o crescimento da geração de empregos e com os sinais de 

retomada da economia brasileira. Expectativa de anúncio pela Presidenta Dilma 

Rousseff de pacote de medidas com vistas à retomada de investimentos no País. 

 

V - ORDEM DO DIA 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Continuação da votação, em turno único, 

do Projeto de Lei nº 4.148, de 2008, que altera e acresce dispositivos à Lei nº 

11.105, de 2005. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Votação do requerimento de destaque de 

preferência para votação da Emenda Substitutiva de Plenário nº 1. 

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado 

EVANDRO GUSSI (PV, SP). 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados VALDIR COLATTO (Bloco/PMDB, SC), MARIA DO ROSÁRIO (PT, RS), 

NILSON LEITÃO (PSDB, MT), CELSO RUSSOMANNO (Bloco/PRB, SP), ROGÉRIO 

ROSSO (PSD, DF), GORETE PEREIRA (PR, CE), PAULO FOLETTO (PSB, ES), 

PROFESSORA DORINHA SEABRA REZENDE (DEM, TO), WEVERTON ROCHA 

(PDT, MA), LAERCIO OLIVEIRA (SD, SE), DOMINGOS NETO (PROS, CE), 

SANDRO ALEX (PPS, PR), SARNEY FILHO (PV, MA), JÔ MORAES (PCdoB, MG), 
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EDMILSON RODRIGUES (PSOL, PA), MORONI TORGAN (DEM, CE), RICARDO 

BARROS (Bloco/PP, PR). 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Rejeição do requerimento. 

SARNEY FILHO (PV, MA) - Pedido de verificação. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Indeferimento do pedido de verificação. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Votação do requerimento de destaque de 

preferência para votação da Emenda Substitutiva Global de Plenário nº 2 ao Projeto 

de Lei nº 4.418, de 2008. 

LUIS CARLOS HEINZE (Bloco/PP, RS - Pela ordem) - Pedido de retirada da 

matéria da pauta. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Deferimento do pedido de retirada da 

matéria da pauta. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Votação do requerimento de destaque de 

preferência para votação do Projeto de Lei nº 7.335, de 2014, apenso ao Projeto de 

Lei nº 4.148, de 2008. 

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado BOHN 

GASS (PT, RS). 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados VALDIR COLATTO (Bloco/PMDB, SC), MARIA DO ROSÁRIO (PT, RS), 

NILSON LEITÃO (PSDB, MT), CELSO RUSSOMANNO (Bloco/PRB, SP), 

SÓSTENES CAVALCANTE (PSD, RJ), GORETE PEREIRA (PR, CE), PAULO 

FOLETTO (PSB, ES), PROFESSORA DORINHA SEABRA REZENDE (DEM, TO), 

WEVERTON ROCHA (PDT, MA), LAERCIO OLIVEIRA (SD, SE), JOÃO DERLY 

(PCdoB, RS), DOMINGOS NETO (PROS, CE), SANDRO ALEX (PPS, PR), 

SARNEY FILHO (PV, MA), CHICO ALENCAR (PSOL, RJ), MORONI TORGAN 

(DEM, CE), RICARDO BARROS (Bloco/PP, PR). 
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PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Rejeição do requerimento. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Votação da Subemenda Substitutiva Global 

de Plenário da Comissão de Desenvolvimento Econômico, Indústria e Comércio, 

ressalvados os destaques. 

DANIEL COELHO (PSDB, PE - Pela ordem) - Pedido de esclarecimento à 

Presidência acerca da votação das Emendas nºs 2 e 3. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Resposta ao Deputado Daniel Coelho. 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados VALDIR COLATTO (Bloco/PMDB, SC), MARIA DO ROSÁRIO (PT, RS), 

NILSON LEITÃO (PSDB, MT), SÓSTENES CAVALCANTE (PSD, RJ), LINCOLN 

PORTELA (PR, MG), PAULO FOLETTO (PSB, ES), MENDONÇA FILHO (DEM, PE), 

WEVERTON ROCHA (PDT, MA), LAERCIO OLIVEIRA (SD, SE), JÔ MORAES 

(PCdoB, MG), SANDRO ALEX (PPS, PR), CELSO RUSSOMANNO (Bloco/PRB, 

SP), DOMINGOS NETO (PROS, CE), SARNEY FILHO (PV, MA), CHICO ALENCAR 

(PSOL, RJ), MORONI TORGAN (DEM, CE), RICARDO BARROS (Bloco/PP, PR). 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Aprovação da Subemenda Substitutiva 

Global de Plenário da Comissão de Desenvolvimento Econômico, Indústria e 

Comércio, ressalvados os destaques. 

MARIA DO ROSÁRIO (PT, RS) - Pedido de verificação. 

SARNEY FILHO (PV, MA) - Pedido de verificação conjunta. 

VALDIR COLATTO (Bloco/PMDB, SC) - Pedido de verificação conjunta. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Deferimento dos pedidos de verificação 

conjunta. 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados MARIA DO ROSÁRIO (PT, RS), ONYX LORENZONI (DEM, RS). 
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DARCÍSIO PERONDI (Bloco/PMDB, RS) - Pedido de verificação conjunta. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Esclarecimento quanto à intempestividade 

do pedido de verificação conjunta pelo Deputado Darcísio Perondi. 

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado 

DARCÍSIO PERONDI (Bloco/PMDB, RS). 

SARNEY FILHO (PV, MA - Como Líder) - Razões do orador para o voto 

contrário à matéria, em prol da sociedade brasileira. 

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado 

WEVERTON ROCHA (PDT, MA). 

MORONI TORGAN (DEM, CE - Como Líder) - Críticas ao caráter contraditório 

do discurso do Líder do Governo na Casa acerca da recuperação da economia 

brasileira frente à realidade da inflação no País. Inconformismo com a inércia do 

Ministério das Relações Exteriores ante a divulgação, pela revista Veja, de 

declarações de militar boliviano acerca da existência de campos de pouso 

aeronáutico para abastecimento do mercado consumidor brasileiro de drogas. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Encerramento da votação. 

Aprovação da Subemenda Substitutiva Global de Plenário da Comissão de 

Desenvolvimento Econômico, Indústria e Comércio, ressalvados os destaques.  

Declaração de prejudicialidade da proposição inicial, das apensadas, das 

emendas, dos Destaques nºs 4 e 5 e do requerimento de votação artigo por artigo do 

Projeto de Lei nº 4.148, de 2008. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Votação de requerimento de destaque para 

votação em separado da expressão “com presença superior a 1% de sua 

composição final, detectada em análise específica”, constante do art. 40 da Lei nº 

11.105, de 2005, correspondente ao art. 1º do Projeto de Lei nº 4.148, de 2008. 
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Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado DARCÍSIO 

PERONDI (Bloco/PMDB, RS). 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado 

GENECIAS NORONHA (SD, CE). 

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado 

ALESSANDRO MOLON (PT, RJ). 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados VALDIR COLATTO (Bloco/PMDB, SC), MARIA DO ROSÁRIO (PT, RS), 

NILSON LEITÃO (PSDB, MT), CELSO RUSSOMANNO (Bloco/PRB, SP), 

SÓSTENES CAVALCANTE (PSD, RJ), CAPITÃO AUGUSTO (PR, SP), 

PROFESSORA DORINHA SEABRA REZENDE (DEM, TO), VICENTINHO JÚNIOR 

(PSB, TO), ROBERTO GÓES (PDT, AP), LUCAS VERGILIO (SD, GO), CHICO 

LOPES (PCdoB, CE), SANDRO ALEX (PPS, PR), EVANDRO GUSSI (PV, SP), 

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ). 

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada e uma Comunicação 

de Liderança o Sr. Deputado  CHICO ALENCAR (PSOL, RJ). 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados LEÔNIDAS CRISTINO (PROS, CE), MORONI TORGAN (DEM, CE), 

ORLANDO SILVA (PCdoB, SP). 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Manutenção do texto. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Votação do requerimento de destaque para 

votação em separado da Emenda nº 3. 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado CELSO 

PANSERA (Bloco/PMDB, RJ). 

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado DANIEL 

COELHO (PSDB, PE). 
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Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados VALDIR COLATTO (Bloco/PMDB, SC), MARIA DO ROSÁRIO (PT, RS), 

NILSON LEITÃO (PSDB, MT). 

NILSON LEITÃO (PSDB, MT. Pela ordem e como Líder) - Inconsistência dos 

pronunciamentos do PT em relação à credibilidade das agências de risco 

responsáveis pela avaliação da PETROBRAS. Prejuízos causados à PETROBRAS 

pela gestão petista. Contradição dos argumentos do PT sobre a terceirização do 

trabalho. Inexistência de motivos para a realização de pronunciamento da 

Presidenta Dilma Rousseff ao ensejo do transcurso do Dia do Trabalho. Aumento 

dos fatores propícios ao pedido de impeachment da Presidenta da República. 

 Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados CELSO RUSSOMANNO (Bloco/PRB, SP), MARCOS MONTES (PSD, 

MG), JORGINHO MELLO (PR, SC), JOSÉ CARLOS ALELUIA (DEM, BA), AFONSO 

MOTTA (PDT, RS), TEREZA CRISTINA (PSB, MS), CHICO LOPES (PCdoB, CE), 

LUCAS VERGILIO (SD, GO), DOMINGOS NETO (PROS, CE), SANDRO ALEX 

(PPS, PR), EVANDRO GUSSI (PV, SP), EDMILSON RODRIGUES (PSOL, PA), 

MORONI TORGAN (DEM, CE), ORLANDO SILVA (PCdoB, SP). 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Rejeição da emenda. 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado CELSO 

PANSERA (Bloco/PMDB, RJ). 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Votação do requerimento de destaque para 

votação em separado da expressão “desde que tenham similares transgênicos no 

mercado brasileiro”, do § 2º do art. 40, da Lei 11.105, de 2005, constante do art. 2º 

do Projeto de Lei nº 4.148, de 2008. 

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado DARCÍSIO 

PERONDI (Bloco/PMDB, RS). 

 #MARIA DO ROSÁRIO (PT, RS - Como Líder) - Transcurso do Dia do 

Trabalho. Exaltação das ações dos Governos petistas para defesa dos interesses 
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dos trabalhadores brasileiros.  Reafirmação do posicionamento contrário do PT ao 

Projeto de Lei nº 4.330, de 2004, sobre o contrato de prestação de serviço a 

terceiros e as relações de trabalho dele decorrentes. Críticas à condução da votação 

da matéria na Casa. Repúdio à proposta de proibição da rotulação de produtos não 

transgênicos no mercado brasileiro. 

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados 

LELO COIMBRA (Bloco/PMDB, ES), OSMAR TERRA (Bloco/PMDB, RS). 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Aviso ao Plenário de não recebimento pela 

Mesa de registro de voto pelos Parlamentares. Efetivação da presença do 

Parlamentar em votações plenárias posteriores pelo sistema eletrônico. 

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados DOMINGOS NETO 

(PROS, CE), LUIS CARLOS HEINZE (Bloco/PP, RS). 

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado 

ALESSANDRO MOLON (PT, RJ). 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados VALDIR COLATTO (Bloco/PMDB, SC), BOHN GASS (PT, RS), CELSO 

RUSSOMANNO (Bloco/PRB, SP), NILSON LEITÃO (PSDB, MT), MARCOS 

MONTES (PSD, MG), JORGINHO MELLO (PR, SC), BEBETO (PSB, BA), JOSÉ 

CARLOS ALELUIA (DEM, BA), LUCAS VERGILIO (SD, GO), ROBERTO GÓES 

(PDT, AP), CHICO LOPES (PCdoB, CE), DOMINGOS NETO (PROS, CE), SANDRO 

ALEX (PPS, PR), EVANDRO GUSSI (PV, SP), CHICO ALENCAR (PSOL, RJ), 

JOSÉ CARLOS ALELUIA (DEM, BA), MORONI TORGAN (DEM, CE), HUGO LEAL 

(PROS, RJ). 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Supressão da expressão destacada. 

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado CELSO RUSSOMANNO 

(Bloco/PRB, SP). 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Votação e aprovação da redação final. 
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Encaminhamento da matéria ao Senado Federal. 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado LOBBE 

NETO (PSDB, SP). 

WEVERTON ROCHA (PDT, MA - Como Líder) - Exibição, pelo programa 

Fantástico, da Rede Globo de Televisão, de série de reportagens sobre o grande 

continente antártico. Papel natural da Antártida no equilíbrio planetário. Relato da 

visita do orador à Antártida, em particular às instalações da base brasileira Estação 

Antártica Comandante Ferraz, em reconstrução após o incêndio de 2012. 

Relevância da participação das Forças Armadas brasileiras em diversas pesquisas e 

operações previstas pelo Tratado da Antártida. Confiança na continuidade do 

Programa Antártico Brasileiro.  

RONALDO BENEDET (Bloco/PMDB, SC - Pela ordem) - Necessidade de 

atendimento dos anseios da sociedade brasileira pela redução da maioridade penal. 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado 

REGINALDO LOPES (PT, MG). 

CAPITÃO AUGUSTO (PR, SP - Como Líder) - Divulgação no Jornal da 

Câmara do Projeto de Lei nº 195, de 2015, que regula as condições de elegibilidade 

do militar. Esclarecimentos do orador acerca da proposição. Pedido à Presidência de 

inclusão da proposição na pauta da Casa. 

BOHN GASS (PT, RS - Pela ordem) - Transcurso do 70º aniversário de 

fundação do Centro dos Professores do Rio Grande do Sul — CPERS/SINDICATO. 

HERÁCLITO FORTES (PSB, PI - Como Líder) - Presença do orador em 

reunião com o Governador do Distrito Federal, Rodrigo Rollemberg, e com a equipe 

econômica do Governo Federal para debate da crise institucional do País. Crítica à 

ausência do Vice-Presidente da República e articulador político do Governo, Michel 

Temer, ao encontro. Repúdio ao caráter contraditório do voto dos Parlamentares 

petistas e da base do Governo quanto à proposição relativa aos produtos 
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transgênicos. Indignação com as declarações do ex-Ministro do Trabalho e Emprego 

Carlos Lupi acerca do volume de recursos públicos desviados pelo PT. 

CAIO NARCIO (PSDB, MG - Pela ordem) - Ponderações do orador acerca 

das manifestações contraditórias de voto de Parlamentares do PT e da base aliada 

do Governo. Crítica ao desvio de recursos públicos pelo PT. 

POMPEO DE MATTOS (PDT, RS - Pela ordem) - Protesto do orador contra a 

impossibilidade de conclusão, por estudantes, da inscrição de renovação de 

contratos do Fundo de Financiamento Estudantil — FIES, via Internet. 

ALEX CANZIANI (Bloco/PTB, PR - Pela ordem) - Transcurso do 30º 

aniversário de fundação do Centro de Educação Básica para Jovens e Adultos — 

CEEBJA, no Município de Londrina, Estado do Paraná. Agradecimentos ao Tribunal 

Regional do Trabalho do Estado do Paraná pela cessão de prédio para 

funcionamento da entidade, e ao Ministério Público do Trabalho pela concessão de 

recursos com vistas à reforma da edificação. 

 

PRONUNCIAMENTOS ENCAMINHADOS: 

VINICIUS CARVALHO (Bloco/PRB, SP) - Ponderações do orador acerca das 

razões das manifestações populares no País contra a corrupção no Governo e 

contra a impunidade dos corruptos. 

CAPITÃO AUGUSTO (PR, SP) - Reflexões acerca do Projeto de Lei nº 196, 

de 2015, de autoria do orador, que regula as ações da Polícia Militar no exercício da 

sua competência constitucional, e dos Corpos de Bombeiros Militares na sua 

competência de prevenção a incêndios e defesa civil. Pedido de apoio aos 

Parlamentares para aprovação da matéria. 

RÔMULO GOUVEIA (PSD, PB) - Lançamento do livro História do Tribunal 

Regional Eleitoral da Paraíba, de autoria do Desembargador Marcos Cavalcanti de 
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Albuquerque, Presidente do Tribunal de Justiça da Paraíba no biênio 2015/16. 

Homenagem ao magistrado paraibano. 

 

VI - ENCERRAMENTO 


